Ptiloha ¢.6
Podklad pro svételné-technické vypocty

Nazev zakazky: VO Novy Jicin - EFEKT 2021

Popis:

Pro porovnani zajemci dodaji svételné-technicky (dale jen ,ST“) vypocet, ktery bude vzorovym podkladem pro uréeni ST parametrd na niZe uvedenych typech
komunikaci. Aby bylo moZné navriena feSeni porovndvat, mohou byt investorem vSechny vypocty pro korektni porovnani zkontrolovany a prepocteny v
jednotném vypocetnim programu.

Jako doplnék vypoctu je nutné dodat ST parametry svitidel v datové (eulumdata) i tiSténé podobé (svételnd vyzarovaci charakteristika s jednotkami).

Uéastnik predlozi minimalné tolik rtiznych fotometrii, jako je pocet pozadovanych konfiguraci (ST situaci) uvedenych v tomto dokumentu.

Tim ucastnik potvrzuje, ze pro danou ST situaci vybral nejvhodnéjsi optiku z nékolika moznych a je schopen a pripraven osvétlit navrzenym svitidlem i jiné ST
situace v pripad¢ budouciho pozadavku investora.

K tomuto musi ucastnik ptilozit ¢estné prohlaseni od vyrobce svitidel o tom, Ze vyrobce disponuje pozadovanym minimalnim po¢tem optik (fotometrii) a v
prohlaseni budou vyobrazeny alespoii polarni diagramy, ze kterych je patrné, Ze se jedna o rtizné fotometrie.

Nesplnéni této povinnosti bude povazovano za nesplnéni technickych pozadavki investora ¢i zadavatele zakazky.

Ucastnik musi poéitat s redlnym udriovacim €initelem, v 2adném pt¥ipadé viak nesmi byt vy$si ne? 0,87. Nahradni teplota chromati¢nosti je definovana ke
kazdé ST situaci.

Vyklonéni svitidla je véci konkrétniho ST ndvrhu, proto hodnota Sklon ramene (3) neni zadvazna za predpokladu, Ze budou splnény zavazné parametry ULR =
0,00 a ULOR =0,00.

Na dalSich strandch tohoto dokumentu jsou uvedené jednotlivé pozadované ST situace.
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Pfiloha ¢.6

Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 1, Tc max. 2700 K, zatridéni dle vzoru: Konfigurace 2, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:
Chodnik 2 (P4), 100.00 m? 250m
Parkovaci pruh 2 (P4), 180.00 m? 450
Vozovka 1 (M5), 320.00 m?
| . Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
Vozovka 1 (M5), 320.00 m? _
3 v m
— Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 ™
i ==
3k ===
8.00 m I:L,>
. — W
¥ = |
S 0 G
Chodnik 1 (P4), 100.00 m? £50m
m + S —
[ [ 40.00m @
Parkovaci pruh 1 (P4), 180.00 m? A50m
S S —|
40,00 m : 12 )

Vzdalenost sloupt 40,000 m Vzdalenost sloupd 40,000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 12500 m (1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.500 m

(2) Pfevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.750m (2) Pfevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.250 m

(3) Sklon ramene 0.0° (3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m (4) Délka ramene 0.000m
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Konfigurace 3, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru:

Chodnik 2 (P5), 112.50 m?

Vozovka 1 (M5), 427.50 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
=
=
)
Chodnik 1 (P4), 112.50 m*

45.00m

Vzdalenost sloupt 45000 m
(1) Vyska zavé3eni osvétlovaciho zdroje 10.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.250m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000m
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250 m

9.50 m

250m

i
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Konfigurace 4, T, max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Vozovka 1 (M5), 450.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P4), 150.00 m*

Vzdalenost sloupl

60.00 m

60.000 m

(1) Vy3Ska zavé3eni osvétlovaciho zdroje 9.000m

(2) PFevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.750 m

(3) Sklon ramene

10.0°

(4) Délka ramene

0.000m

7.50m

250m

imn
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Pfiloha ¢.6

Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 5, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru: Konfigurace 6, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Vozovka 1 (M5), 259.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 Vozovka 1 (M6), 300.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

7.00m

; . ‘ 10.00 m
| n
Chodnik 1 (P3), 92.50 m? ety ' S
(P3) ‘E;::,um-;_-_%_
_
37.00 m " 2 "
m
Chodnik 1 (P5), 75.00 m? 280m
30.00m ==
12
Vzdalenost sloupd 37.000m Vzdalenost sloupdi 30,000 m
(1) Vy3ka zavéieni osvétlovaciho zdroje 2.000 m (1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 13.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.250m (2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.250 m

(3) Sklon ramene 0.0° (3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0,000 m (4) Délka ramene 0.000m
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Konfigurace 7, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru:

Vozovka 1 (M6), 470.00 m?

Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P5), 117.50 m?

47.00 m

Vzdalenost sloupd 47.000 m
(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.250 m
(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000m
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10.00 m

2.50m

2

Konfigurace 8, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 2 (P6), 86.00 m?

Vozovka 1 (M6), 473.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
=
s
T Chodnik 1 (P4), 107.50 m?

43.00 m

Vzdalenost sloupd 43.000 m
(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.500m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.250 m
(3) Sklon ramene 10.0°

(4) Délka ramene 0,000 m

2.00m

11.00 m

2.50m

mn
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Konfigurace 9, Tc max. 2700 K, zatfidéni dle vzoru:

Vozovka 1 (M6), 187.50 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
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7.50m

Chodnik 1 (P5), 50.00 m*

2.00m

25.00m

Vzdalenost sloupi 25.000m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.250m

(3) Sklon ramene 0.0

(4) Délka ramene 0.000m

— [

e

3}

@

Konfigurace 10, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 2 (P6), 60.00 m?

Vozovka 1 (M6), 210.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
=
)
Chodnik 1 (P5), 75.00 m?

30.00m

Vzdélenost sloupl 30,000 m
(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.000m

(2) Pfevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.250 m
(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000m

200m

7.00m

250m
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Pfiloha ¢.6

Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 11, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru: Konfigurace 12, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:
Chodnik 2 (P6), 60.00 m? 200m
oz IR} - Vozovka 1 (P4), 210.00 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
6,00 m —
Vozovka 1 (M6), 330.00 m? C ) c c I &5:,:?;1-:_____ -
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
.;{,x
Y_'l > m
11.00 m
3500m Ta
m
Chodnik 1 (P3), 60.00 m? 200m
0 0
} 30.00m * —
Vadalenost sloupt 40000 m Vzdélenost sloupl 35.000 m
. | o 2d ¢ 000 (1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000m
) Vyska zavéieni osvétlovaciho zdroje . m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.250 m
(2) Pfevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.750m
(3) Sklon ramene 0.0°
(3) Sklon ramene 10.0°
(4) Délka ramene 0.000 m
(4) Délka ramene 0,000 m
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Pfiloha ¢.6

Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 13, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru: Konfigurace 14, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:
Vozovka 1 (P4), 180.00 m? Vozovk.a 1 (P4), 245.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 = Pokryti: CIE R3, g0: 0.070
. ) 7.00m
! ! . 750m %:I,t;;—_-ii__ : '
— _— @)
o . [—
m
9 e 0 o] Chodnik 1 (P4), 87.50 m2 o
@
35.00m A
Vzdalenost sloupl 24.000m Vzdalenost sloupl 35,000 m
(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.000m (1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.750m (2) Previs osvétlovaciho zdroje nad voezovkou -1.750 m
(3) Sklon ramene 0.0° (3) Sklon ramene 15.0°
(4) Délka ramene 0,000 m (4) Délka ramene 0.000m
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Konfigurace 15, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Vozovka 1 (P4), 140.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Podklad pro svételné-technické vypocty

4,00m

Vzdalenost sloupd

35,00m

35,000 m

(1) Vy3ka zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.000m

(2) Pfevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.750 m

(3) Sklon ramene

0.0°

(4) Délka ramene

0.000m

m

(k]

(£
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Konfigurace 16, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P6), 74.00 m?

Vozovka 1 (P4), 185.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Vzdélenost sloupl

37.00m

37.000 m

(1) Vy3ka zavéieni osvétlovaciho zdroje 5.000m

(2) Pfevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.250 m

(3) Sklon ramene

10.0°

(4) Délka ramene

0.000m

500m
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Konfigurace 17, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Podklad pro svételné-technické vypocty

Chodnik 1 (P4), 90.00 m?

3,00m

30,00m

Vzdalenost sloupd 30.000 m
(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.250 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0,000 m

E___ ""t._ i)

(£

1]

Konfigurace 18, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

Chodnik 1 (P4), 111.00 m?

Vzdalenost sloupd

37,00m

37.000 m

(1) Vyika zavéieni osvétlovaciho zdroje 5000m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.750 m

(3) Sklon ramene

0.0°

(4) Délka ramene

0.000m

3,00m

=
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Pfiloha ¢.6

Podklad pro svételné-technické vypocty

Konfigurace 19, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru: Konfigurace 20, T. max. 2700 K, zattidéni dle vzoru:

—
&;‘:’“m' = Vozovka 1 (M6), 360.00 m?

5,00m Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik 1 (P4), 125.00 m? )

i

. ' ) . ) . 1200 m
2500m o
—
e
3
m
Chodnik 1 (P3), 75.00 m? =20l
30.00 m =~
Vzdalenost sloupl 25.000m Vzdalenost sloupd 30.000 m
(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 4.000m (1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.500m
(2) Pfevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -0.250 m (2) Pfevis osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.750 m
(3) Sklon ramene 0.0° (3) Sklon ramene 10.0°
(4) Délka ramene 0,000 m (4) Délka ramene 0,000 m
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Ptiloha ¢.6
Podklad pro tvorbu svételné-technickych vypoct(

Prohladujeme, e ndmi navriené osvétleni komunikaci je v souladu s CSN EN 13201 Osvétleni pozemnich komunikaci a uvedené roztece svételnych bod(i
jsou maximalni mozné za predpokladu zachovani vSech normami poZzadovanych parametrt. Uvédomujeme si, Ze v pfipadé zkresleni jakychkoli pfedanych

technickych informaci mdzeme byt z vybérového fizeni vylouceni bez naroku na odvolani, nebot by se jednalo o podvod. Seznameni se s touto prilohou
stvrzujeme nize nasSim podpisem.

DNne: v,
Za Ucastnika verejné zakazky (hGlkovym pismem + podpis):

Jméno, prijmeni a podpis ucastnika
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